2015 — год Овцы

Не для красного словца На устах у всех овца. Все мы слышали давно, Как Ясон добыл руно. (Что овцы, а не барана Точно знала лишь охрана!) Да еще из драгметалла. Миру так недоставало Мифа, что ласкает слух, Про ее прекрасный пух Барда не смолкала лира Про ее головку сыра. Писарь не жалел каракуль Чтоб хвалить ее каракуль О ее завидной доле Блеял клон - овечке Долли. Жаль одно – не знали встарь Про восточный каленларь Где овца выходит в свет Только раз в 12 лет. Пробил час, бросай кошару, Выделяйся из отары. Будет мудр и благороден Полюбивший тебя овен. Пусть в груди пылает жарко Сердце трепетное ярки. И появится приплод Аккурат в овечий год. Мы поставим Богу свечку За твоих ягнят, овечка. Ну а ты спеши в наш дом С брынзой, фетой, молоком

Виктор ЧИРКИН

МИР СПОРТА

Зажигательный рок-н-ролл. Днем его рожде-ния считается 12 апреля 1954 года, когда на экраны США вышел фильм с участием Билла Хейли. В нем зрители увидели танцевальный дуэт, испол-нивший экспрессивный цевальный дуэт, испол-нивший экспрессивный танец под знаменитую мелодию «Рок вокруг часов». И этот новый вариант танца сначала начали танцевать в США, а вскоре и в Европе. А уже с 60годов в разных странах стали проводиться кон-курсы исполнителей рок-н-ролла.

Что касается России, развитие акробатического рок-н-ролла началось в Москве, когда в ДСО «Локомотив» в 1986 году открыли набор в первую секцию, вско-ре преобразованную в спе-циализированный Московциализированныи Москов-ский клуб спортивного тан-ца. И уже на следующий год в нем прошел первый офи-циальный турнир. Следом за столицей секции акробатического рок-н-ролла появи-

РАЗМИНКА ДЛЯ ЭРУДИТОВ

1. Как известно, 2014 год

был годом Лошади. А под ка-ким знаком согласно восточ-

2. Как в фильме «Ирония судьбы, или С легким паром!»

женя Лукашин проживал в Москве, а Надя Шевелева – в

«Крестьянские дети»; «Кому на Руси жить хоро-

альные проруби (иордани) и ныряют в них, дабы очистить-ся от всех грехов?

В какой стране исполняю

6. Кто снял фильм «Снегу-

щим обязанности Санта-Кла-уса является Папа Паскуале?

в) в Рождество.

а) в Чехии; б) в Колумбии;

рочку вызывали?»?

а) Валентин Морозов;

в) в Швеции.

календарю

ному кал 2004 год?

а) Обезьяны; б) Петуха;

Ленинграде?



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

С радостью и надеждой

на полноценную жизнь

18 ноября в п. Дубна Тульской области состоялась торжественная церемония совместной передачи ОАО «ТТЛК» и Общественного фонда Владимира Смирнова автобуса Государственному учреждению Тульской области «Дубенский дом-интернат для пре-

тульской области «Дубенский дом-интернат для пре-старелых и инвалидов».

В мероприятии приняли участие проживающие и персонал дома-интерната, глава администрации Дубенского района Кирилл Гузов, заместители генерального директора ГТЛК Алексей Щербаков и Игорь Асабин, представители министерства труда и социального развития Тульской области, районные депутать.

По словам руководства дома-интерната, в учреждении уже давно стоял вопрос транспортной обеспеченности 300 продавно стоял вопрос транспортной обеспеченности 300 проживающих, их связи с другими городами. Директор домаинтерната Виталий Хамзин отметил, что «этот автобус – радость и светлая надежда на полноценную жизнь». В свою очередь Кирилл Гузов поблагодарил компанию и сказал, что этот
дар – доказательство того, что жизнь в Дубне продолжается.
Автобус будет использоваться для транспортировки проживающих дома-интерната в лечебные учреждения для оказания
необходимых медицинских услуг. Также проживающие смогут

совершать поездки на спортивные соревнования и культурные мероприятия в Тулу, Москву и в другие города России. Передача автобуса – продолжение тесного взаимодействия ГТЛК и фонда Владимира Смирнова. В рамках сотрудничества услъда эладимира Смирнова. В рамках сотрудничества ГЛК уже внесла свой вклад в поддержку воспитанников дома-интерната № 2 г. Вышний Волочек, детей Российской детской клинической больницы.

Выходят на арену...

Акробатические танцы на паркете УСЗ «Дружба»

лись и в других городах и регионах страны.

Становление нового вида спорта было неразрывно связано с именем известносвязано с именем известно-го хореографа, ныне почетно-го президента РосФАРР, Алек-сея Голева. Во многом благо-даря ему российская школа акробатического рок-н-ролла приобрела репутацию самой перспективной в мире. И это несмотря на то, что она является одной из самых моявляется одной из самых мо-лодых. Новый вид спорта ак-тивно развивается в 29 реги-онах. В России в течение се-зона сейчас проводится до 15 крупных соревнований, самы-ми престижными из них являются чемпионат и розыгрыш Кубка страны, открытые чемпионаты Москвы, Санкт-Петербурга, Ростова-на-Дону.

Наши танцоры успешно участвуют в престижных между-народных турнирах, не раз побеждали на чемпионатах и кубках Европы и мира. И тот факт, что Ольга Сбитнева и Иван Юдин завоевали звание 5-кратных чемпионов мира, подтверждает высокий уро-вень российской школы. И вот УСЗ «Дружба» в Луж-никах Зпесь состоящя Межствуют в престижных между-

никах. Здесь состоялся Международный турнир по акродународныи турнир по акро-батическому рокн—н-рол-лу – впечатляющий праздник танцевального спорта. И даже то, что на этот раз среди побе-дителей и призеров не оказа-лось российских пар, не омра-чило настроения переполнен-ных трибун: спортсмены не ных трибун: спортсмены не обманули их ожиданий. Среди зрителей можно было увидеть немало почетных гостей. А Ва-

По горизонтали: 2. Мороз как родственник Снегурочки. 4. Квадратный брусок поперечно разрезанного дерева для мощения улиц. 6. Съедобный гриб. 8. Сумматый медведь – символ Австралии. 10. Небольшой остров на юге Крамубского моро.

Карибского моря вблизи берегов Венесуэлы. 12. Внешний вид, образ Деда Мороза. 13. Буква греческого алфавита. 14. Контора, в ко-

торой Дед Мороз поздравляет с Новым годом

0 12

19

The same

36

Ô

5 18

служащих прямо на рабочем месте. 17

служащих прямо на рабочем месте. 17. Место восседания Деда Мороза на новогодней елке. 18. Безудержная смелость, поощряемая Дедом Морозом. 19. Река в Ямало-Ненецком автономном округе России. 21. Место хранения «веселого пития» для новогоднего стола. 23. По России Дед Мороз отмереет кидометры. а это - до

меряет километры, а что – по старой Франции? 24.

Единичный вектор

26. Радостное состо-яние, большой подъ-ем при встрече Но-вого года и ви-

де грандиозного салюта. 30. Воз-

державшийся от

яств новогодне

Розыск Деда

Розыск деда Мороза на новогоднем утреннике по своей сути. 32. Улица в

центре

Москвы

изменный

атрибут костюма Деда Мороза. 37. Удовольствие от новогоднего стола.

36 Heлентин Юдашкин свое присутствие объяснил так:

- В танце всегда есть место - В танце всегда есть место моде. Чтобы донести до зрителя образ, идею подготовленной композиции, тут все очень важно. И костюм, и танец, и его постановка. Но главным все же остается спорт. В торжественной церемонии открытия турнира принял участие презилент. В семин-

участие президент Всемир ной конфедерации акробати ческого рок-н-ролла Мири ам Керпан Изак. Зрители увиам керпан изак. эрители уви-дели по-настоящему зажи-гательные танцы, от которых впору было закружиться го-лове. И нередко было страш-но за спортсменов, вдруг танцор не сможет поймать, удержать свою партнершу?!

 Нам тоже бывает страшно. – признались в беседе[°]с жур-

0 0 13

1 15 C 16 1 17

28

Ж Д

Ответы

0

0

Лада. 34. Нуга. 35. Алов.

5

5 31

35

М

21

29

0

1

34

налистами Ксения Основина и Денис Тертышный, представ лявшие одну из лучших в Москве спортивную школу № 29 «Хамовники». - Страшно, хо-«Хамовники». — Страшно, хо-тя мы уже 10 лет танцуем в паре. Но это нормально, так и должно быть. Акробатиче-ский рок-н-ролл требует ко-лоссальной спортивной подготовки, а страх придает нам

дополнительные силы. Наш лучший дуэт в отсут-ствие Сбитневой и Юдина за-нял 5-е место, на 7-й пози-ции оказалась другая россий-ская пара – Дмитрий Попов и Светлана Башилова. А побе-ду праздновала швейцарская пара – Ропраз Фабен и Юлия Юдина. Среди призеров так-же спортсмены из Хорватии и Норвегии и дополнительные силы. Норвегии

38. Русская писательница, автор романа-три-погии «Ролина» логии «Родина».

По вертикали: 1. Один из персонажей фран-нузского народного ярмарочного театра. 2. Шуба, подходящая для Деда Мороза. 3. Зодиа-кальное созвездие. 4. Смысл, разумное содер-

жание. 5. Вид зрелищного искусства. 6. Сахар

ная кукуруза. 7. Травянистое растение со множеством стеблей. 9. Вещество для изготовле-

ествоим стеолеи. 9. Вещество для изотовле-ния масляных красок. 11. Дощечка с надпи-сью на товарах. 15. Местонахождение по-лучателя подарка от Деда Мороза. 16. При-готовленное кушанье. 19. Аппарат приема и передачи звука. 20. Призыв, клич, при-глашение. 21. Роман Михаила Булгако-

Ô

25

0

22

ва. 22. Круглое здание с куполом

23. Хитрый персонаж русских ска-

зок. 25. Короткая речь с пожеланиями за новогодним столом. 27. Наружная часть колеса в виде

часть колеса в виде круга, опирающего- ся на спицы и обтягиваемого шиной. 28. Хвойное вечнозеленое дерево. 29.

Популярная кличка собаки. 32. Щелоч-

ное кристалли-

ческое веще-ство. 33. Мар-ка отечествен-ного авто-м о б и л я . 34. Слад-

кая масса

из орехов. 35. Кино-

режиссер

один из создате-

Владимир ЧИСТОВ

ПОГОДА

Bes chesa bygem скучновато

Долгосрочный прогноз на январь

В Северном федеральном округе ожидаемая средняя тем-пература января –9... –14 °С, что в пределах нормы, в Архан-гельской области и Республике Коми может быть теплее на 1–3 градуса. Предполагаемое количество осадков 16–30 мм, что в пределах нормы, в Мурманской области не исключен дефицит

В **Центрально-Черноземном районе** предполагаемая среднемесячная температура –7... –9 °С, что на 1–3 градуса ниже нормы. Ожидаемое количество осадков 30–35 мм, что на 25-30 % меньше обычного.

В Волго-Вятском районе и на Средней Волге ожидаемая средняя температура месяца –10... -12 °С, что на 1-2 градуса ниже нормы. Предполагаемое количество осадков 20–30 мм, что меньше средних многолетних значений.

На юге ЕТР ожидаемая средняя температура января -3... °C, что на 2 градуса ниже нормы. Предполагаемое количество осадков 25–30 мм, что меньше обычного.

На **Урале** предполагаемая среднемесячная температура –13... –15 °C, что на 1–3 градуса ниже нормы. Ожидаемое количество осадков 20–30 мм, что меньше средних многолетних

На **юге Западной Сибири** ожидаемая средняя температура месяца –20... –22°С, что на 4–5 градусов ниже нормы. Предполагаемое количество осадков 10–20 мм, что меньше средних

На **юге Восточной Сибири** ожидаемая средняя температура января – 18... – 20 °C, что на 2 градуса ниже нормы. Предполагаемое количество осадков 10–15 мм, что несколько меньше обычного, в Иркутской области – в пределах нормы.

На юге Дальневосточного региона предполагаемая сред-немесячная температура – 13... –23 °С, что несколько холоднее обычного. Ожидаемое количество осадков 5–20 мм, что меньше нормы, в Приморском крае не исключен избыток влаги. В **Калининградской области** (Калининград) ожидаемая среднемесячная температура –2... –3 °C, что на градус ниже нормы. Предполагаемое количество осадков 40–50 мм, что на 35–40 % меньше обычного.

В Республике Крым предполагаемая средняя январская температура 0... – 1 °C, что на градус ниже средних многолетних значений. Ожидаемое количество осадков 35–40 мм, что в пре-

В Санкт-Петербурге ожидаемая средняя температура янва-ря -6... -7 °C, что близко к обычной. Предполагаемое количе-ство осадков 25-30 мм, что на 30-40 % меньше средних много-

В Москве и Подмосковье предполагаемая среднемеся ная температура –7... –8 °С, что на градус ниже нормы. Ожида-емое количество осадков 30–35 мм, что на 35% меньше обычного. В начале месяца небольшие осадки, -2... +2°C, на доро ного. В начале месяца неоольшие осадки, —2... +2 С, на доро-гах скользко. К середине первой десятидневки подморозит: но-чью –12... –17 °С, днем –8... –13 °С, без осадков. В конце первой декады небольшой снег, и морозы ослабеют до –2... –7 °С. К се-редине я нваря без осадков, и вновь станет немного холоднее, температура ночью –11... –16 °С, днем –5... –10 °С. К концу вто-рой декады усилится ветер, пройдут осадки, днем не исключе-на оттеперь, на пологах голоденциа

на оттепель, на дорогах гололедица. В первой половине третьей декады вероятна волна холода с ночными морозами –22... –27 °С, по области местами до –30 °С, днем максимальная температура –14... –19 °С. В последние дни месяца пройдет снег, слабая метель, температура повысится до 0... -5 °С, на дорогах гололедица.

Виталий СТАЛЬНОВ Ассоциация «Прогноз

ABTO N LIBET

Белые, как снег

На радость Деду Морозу

Самый популярный цвет автомобилей в уходящем году – белый. Больше трети машин окрашены в этот цвет, причем данное лакокрасочное покрытие лидирует во всех регионах.

По данным крупнейшего в шин такого цвета стало на 7% мире поставщика лакокрасочных материалов для автопро-изводителей PPG Industies, изводителей РРС Industies, в текущем году наибольшим спросом пользовался белый цвет. Также в ТОП-5 попали черный, серый, красный и ко-ричневый цвета. При этом эксперты компа-

нии отмечают, что будучи ранее самым популярным серебристый цвет пользуется теперь все меньшим спросом Так. за последние два года ма

меньше. А вот спрос на белые авто по сравнению с прошлым годом вырос на 3%. В целом в мире в 2014 го

ду белый цвет предпочли 28% потребителей. 18% – приобрели машины черного цвета. На серый пришлось 13% из всех проданных авто. 10% автомобилистов выбрали коричневые машины и 9% - крас-

Дэнис РОЛЛИ

В КОНЦЕ НОМЕРА

Удивили!

Семейная пара из ан-глийского графства Суррей посетила курорт Торбей по меньшей мере 170 раз за последние 45

от. Впервые Алан и Джун Лейвпервые Алан и джун Леи-зенби отправились на Ан-глийскую ривьеру в 1969 го-ду в свадебное путешествие. После этого они каждое ле-то уезжали на отдых на море вместе со своими детьми. Позже пара приобрела минивэн, чтобы можно было ездить на курорт чаще. В по-

едние десять лет Лейзен

следние десять лет Лейзен-би не менее пяти раз в год ездили в Торбей. В 2014 году семья впервые отправилась на отдых вместе с внуками. По словам Алана Лейзен-би, раньше путь до Торбея занимал около восьми часов, однако в последнее время благодаря качественным дорогам он занимает всего

дорогам от запимает всего четыре часа. Пара уже забронировала жилье на четыре поездки в наступающем году.

астор из американско-го города Маунт Дора Зак Зендер читал пропо-ведь на протяжении 53 ча-

ведь на протяжении 53 ча-сов и 18 минут.
Представитель религиоз-ной организации The Cross Mount Dora сделал это, что-бы побить рекорд по продол-жительности речи, зафикси-рованый в Книге рекордов Гиннесса.

Зендер начал проповедь в 7 утра в пятницу, а закончил в полдень воскресенья. По-слушать священнослужите-ля пришли в общей сложно-

ля пришли в оощеи сложно-сти более 400 человек. По правилам Книги рекор-дов Гиннесса, Зендеру раз-решалось брать пятиминут-ные перерывы каждый час своей проповеди. Предыдущий рекорд на самую длинную речь принадлежал жителю Индии Викранту Махаяну. Он говорил 48 часов и 31 ми-

Вице-президент ком-пании Google по раз-работкам Алан Юстас поставил новый мировой рекорд, прыгнув с парашю том с высоты в 41 кило-

метр. 57-летний американец 5/-летнии американец был рад побить рекорд ав-стрийца Феликса Баумгар-тнера, прыгнувшего с высо-ты 39 километров, но заявил, что изначальной целью эксперимента было развитие технологий, которые бы помогли человечеству иссле-

могли человечеству исследовать стратосферу.
В день прыжка Юстас около четырех часов провел в кислородной камере. Затем он переоделся в костюм, который в сременты в преседения в костюм, который в сременты в преседения в костюм, который в костюм и в преседения в костюм который в костюм и в преседения в костюм и в преседения в костюм и в преседения в костом в преседения в преседени торый по своим характери-стикам напоминает космический скафандр. После этого он поднялся в воздух на воздушном шаре, наполненном

гелием.
Топ-менеджер Google набирал необходимую высоту со скоростью 300 метров
в минуту. Это заняло у него
около двух часов. На высоте
в 41 километр Юстас провел полчаса, наслаждаясь великолепным видом, прежде чем отделиться от модуля и на-чать свободное падение. Его чать свооодное падение. Его скорость при этом достигла около 1287 км в час. На высоте 5,5 км от земли он раскрыл парашют, а через 15 минут успешно приземлился.

Ведущая норвежско-го телеканала TV2 Эли

то телеканала ТV2 Эли Кари Гъенгедал побила мировой рекорд, находясь в эфире 33 часа подряд. Все это время она представляла зрителям прогноз погоды. Предыдущий рекорд составлял 24 часа. «Это заветная мечта для синоптика который как пра-

синоптика, который, как правило, ограничен двумя с половиной минутами на экра-- сказала журналистка

марафона». Гьенгедал вела передачу, находясь в стеклянной буд-ке-студии на площади Домкиркеплассен в Осло. В соответствии с условиями регистрации мирового рекорда журналистке разрешили уходить на пятиминутный перерыв после каждых 60 минут работы в эфире.

Подготовил Виктор ФЕДОСЕЕВ

Tpahcnopm Poccuu®

учредители: Министерство транспорта РФ, ЗАО «Издательство «Дороги» ИЗДАТЕЛЬ: ЗАО «Издательство «Дороги»

Издается с февраля 1998 года остраняется в 83 регионах России и в странах СНГ по юй подписке и через издательство

союзов и ассоциаций, предприятий и организаций автомобильного, железнодорожного, городского электрического, промышленного воздушного, морского и речного транспорта, метрополитена, дорожного хозяйства, геодезии и картографии, машиностроения, ТЭК;

• профсоюзных организаций ТК;

• органов исполнительной и законодательной власти федерального и регионального уровней;

• участников транспортных коллегий, совещаний, конференций, всех профильных и межных выставок в России и СНГ;

• органов МВД России автомобильного, железнодорожного, городского

Викторина

в) Эльдар Рязанов.
7. В какой стране о приходе Нового года возвещают 108 ударов колоколов?

а) в Люксембурге;б) в Голландии;

в) в Японии 8. Кто автор пьесы «Двенад-

цать месяцев»?
а) Самуил Маршак;
б) Корней Чуковский; Агния Барто.

9. Какой русский композитор является создателем му-зыкальных времен года? а) Игорь Стравинский; б) Петр Чайковский;

Николай Римский-Корса-

Ленинграде?

а) 1-я улица Строителей;
б) 2-я улица Строителей;
в) 3-я улица Строителей;
в) 3-я улица Строителей.
3. В каком произведении
Николая Некрасова есть известные строки: «Однажды в студеную зимнюю пору я из лесу вышел; был сильный моков.

10. Где, по мнению жите-лей Скандинавских стран, подтвержденному решением ООН, живет самый настоящий Санта-Клаус? а) в Хельсинки; б) в Рованиеми; в) в Ториио. шо»;
в) «Тройка».
4. Во время какого праздника в России совершают обряд
Водосвятия: вырубают специ-

в) в Іорнио. 11. Перу какого поэта придлежат строки: ∝Под голубыми небесами

а) Михаила Лермонтова;

б) Федора Тютчева; в) Александра Пушкина. 12. Из какого кинофиль-ма эта крылатая фраза: «Есть установка весело встретить Новый год»?

а) «Чародеи»; б) «Карнавальная ночь» в) «Операция «С Новым го-

лом» Ответы

J. S. S. S. S. S. 4. G. 5. 6. 6. 8. 7. 8. 8. 8. 9. 6. 10. 6. 11. 8. 12. 6

| To geptimeann: 1. Theppo. 2. Доха. 3. Дева. 4. Tornc. 5. Liptys, 6. Alaber. 7. Verone. 2. Groves. 32. Perc. 32. Porougas. 33. Drongo. 25. Toor. 27. O'Gopt. 28. Tya. 29. Perc. 32. Copta. 33. Three. 26. Toor. 27. O'Gopt. 38. Tya. 29. Perc. 32. Copta. 33. Section 2. Musc. 34. Libra. 34. Perc. 35. Copta. 33. Section 3. Musc. 34. Libra. 34. Perc. 35. Copta. 33. Section 3. Musc. 34. Libra. 34. Perc. 35. Copta. 33. Section 3. Musc. 34. Libra. 34. Perc. 35. Copta. 33. Section 3. Musc. 34. Perc. 34. Perc. 34. Perc. 35. Copta. 33. Section 3. Musc. 34. Perc. 35. Perc. 34. Perc. 35. Perc.

0

По горизонтали: 2. Дед. 4. Торец, б. Моховик. 8. Ко-аль: 10. Роуба. 12. Тим. 13. Коч. 14. Офис. 17. Трон. 18. Удаль. 19. Тва. 21. Бар. 23. Лье. 24. Орт. 26. Восторг. 30. Асхет 31. Поиск. 32. Солянка. 36. Борода. 37. Успада. 38.

Газета перерегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 23.07.2006 года Свидетельство ПИ № ФС77—25210 Номер подлисан в лечать 25.12.2014 г.в 15.00

БАЙБЕКОВ Ш.Х., БУДУМЯН В.Г., БУРНОВ В.В., ИЗЪЮРОВА Л.В.,

Секретариат: ЗАБЕРУСКИНА И.И. - технический редактор **КАЗАКОВА А.Г.** – литературный редактор **МЕЩЕРЯКОВА Е.А.** – корректор

ЕЛАТИНА Т.К. (Нижний Новгород) тел.: (952) 461-69-61

E-mail: rustransport@mail.ru, gazetatr@yandex.ru

Суммарный тираж 30 000 экз.

Своболная цена

Отпечатано в АО «Красная Звезда»: 123007 г. Москва, Хорошевское шоссе, 38. Тел.: (495) 941-34-72, (495) 941-31-62, (495) 941-28-62. E-mail: kr_zvezda@mail.ru, w

но каталогу агентства «Роспечать» «Газеты. Журналы 32766 – для организаций; 35644 – для индивидуальных подписчиков

зово4 - для индивидуальных подписчиков

■ по Объединенному каталогу агентства «Пресса России
84658 - подписной индекс
84659 - годовая подписка
но каталогу «Почта России»
11452 - подписной индекс
84244 - годовая подписка

В издательстве «Дороги» льготная подписка с любого номера газеты Все ваши вопросы адресуйте в отдел реализации и подписки.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора

→ материалы печатаются на правах рекламы

за содержание рекламных материалов редакции ответственности не несет

ас одержание рекламных материалов редакции ответственности не несет

деночать в правительности правительности не несет правительности не правител

© ИЗДАТЕЛЬСТВО «ДОРОГИ»

Генеральный директор Евдокимова Ю.А. E-mail: goldasn@mail.ru Директор по региональным проектам **Барсегян Р.В.** E-mail: bars777-17@mail.ru По вопросам реализации и подписки E-mail: avtoroad@list.ru

Руководитель службы рекламы, маркетинга **Макарова Л.А.** E-mail: mila@izdatelstvo-dorogi.ru

По вопросам рекламы **Филиппова Ю.В.** E-mail: julia@izdatelstvo-dorogi.ru По вопросам выставочной деятельности Перевезенцева E.A.
E-mail: kate@izdatelstvo-dorogi.ru

Менеджер по рекламе **Кушниренко Н.В.** E-mail: 4595943@gmail.com Адрес издательства и редакции: 107023, Москва, ул. Электрозаводская, 24 Тел.: (495) 748–36-94, факс: (495) 963–22–1 www.transportrussia.ru

БУРЫЛИН Ю.В. – главный редактор

ЧИРКИН В.Д. - зам. главного редактора - отв. секретарь

ЛАРИОНОВА Т.П., ЛЕВЧУК Т.А., ЛОБОВ В.Г., ОЗУН А.С., ОЗУН С.А., ПОЛЯКОВА И.С.

ЛАЗАРЕВ А.Б. (Санкт-Петербург) тел.: (960) 246-43-31 **УШЕНИН Е.Г.** (Екатеринбург) тел.: (8343) 370-02-82

Зак. № 6421